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Capellen, 7. prosince 2021 
 
 

Doporučeným dopisem a e-mailem 
 
Vážená paní, vážený pane, 
 
Předmět: Luxif, SICAV-FIS - Dobrovolná likvidace 
 
obracíme se na Vás jako řídící neomezený společník (associé gérant commandité) Luxif, SICAV-FIS, 
lucemburské investiční společnosti s proměnným kapitálem - specializovaného investičního fondu (société 
d'investissement à capital variable - fonds d'investissement spécialisé) (“Fond”) v návaznosti na oznámení 
o svolání mimořádné valné hromady akcionářů Fondu, která se bude konat dne 8. prosince 2021 a jejímž 
účelem je rozhodnout o dobrovolné likvidaci Fondu ("Mimořádná Hromada"). 
 
Jak je uvedeno v Oznámení, EFG Bank (Luxembourg) S.A., depozitář Fondu, vypověděl depozitářskou 
smlouvu s Fondem. Pokud nebude do data účinnosti ukončení depozitářské smlouvy, tj. k 16. prosinci 
2021, jmenován náhradní depozitář, přestane Fond splňovat ustanovení lucemburského zákona ze dne 13. 
února 2007 o specializovaných investičních fondech (“SIF”), v platném znění (“Zákon o SIF”). 
 
V příloze tohoto dopisu naleznete kopii dopisu lucemburského regulátora finančního sektoru, Commission 
de Surveillance du Secteur Financier (CSSF), ze dne 2. prosince 2021, kterým nás CSSF informuje o svém 
záměru vyřadit Fond z oficiálního seznamu SIF ke dni 16. prosince 2021, pokud do tohoto data nebude 
jmenován náhradní depozitář. Pro vaši informaci přikládáme také volný překlad tohoto dopisu do 
angličtiny. Vzhledem k současné situaci Fondu nebyl určen žádný náhradní depozitář. 
 
Rádi bychom Vás upozornili na skutečnost, že podle článku 47 zákona o SIF povede vyškrtnutí Fondu z 
oficiálního seznamu SIF automaticky k jeho soudní likvidaci a jmenování jednoho nebo více likvidátorů 
rozhodnutím okresního soudu zabývajícího se obchodními záležitostmi. Toto řízení by dále zpozdilo 
proces likvidace a vyvolalo by další náklady Fondu na úkor podílníků. 
 
V tuto chvíli je jediným způsobem, jak se vyhnout soudní likvidaci Fondu, jeho dobrovolná likvidace 
nejpozději do 16. prosince 2021. Mimořádná Hromada je proto pro podílníky fondu poslední 
příležitostí, jak se vyhnout soudní likvidaci. 
 
V této souvislosti vás jako nominální akcionáři naléhavě žádáme, abyste zvážili, co je nejlepší zájmy 
podkladových investorů při vyjadřování svého hlasu na Mimořádné Hromadě. 
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Tento dopis Vám zasíláme se všemi výhradami a bez potvrzení poškozujícího zájmy společnosti Luxif 
nebo Luxif Management S.à. r.l.. 
 
S pozdravem, 
 
Za Luxif Management S.à r.l. 

 
 

 
 
 
 

Richard van t Hof Bertrand Party 
Manager Manager 


